证券代码: 830987

证券简称: 四平包装

主办券商: 华安证券

重庆四平塑料包装股份有限公司

董事会对天健会计师事务所出具带强调事项段无保留意见审计报告的专项说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

天健会计师事务所(特殊普通合伙)接受重庆四平塑料包装股份有限公司(以下简称"四平包装公司"或"公司")全体股东委托,审计公司2019年度财务报表,审计后出具了带强调事项段无保留意见的审计报告。董事会根据全国股转公司发布的《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》的规定,就上述带强调事项段的非标准审计报告所涉及事项出具专项说明,具体如下:

一、 审计报告中强调事项的内容

审计报告中带强调事项段落的内容原文如下:我们提醒财务报表使用者关注,如财务报表附注八(二)3所述,关联方重庆彩艺包装材料有限责任公司(以下简称彩艺包装公司)为四平包装公司子公司重庆四平泰兴塑料包装有限公司(以下简称四平泰兴公司)修建定制厂房并出租给四平泰兴公司使用,为支持彩艺包装公司修建定制厂房:(一)四平泰兴公司提前预付不超过2年厂房租金350万元给彩艺包装公司,彩艺包装公司承诺前2年的租金在市场价格上优惠1.5元/平米月且该租金优惠额应大于预付租金按同期银行贷款利率计算

的利息;该厂房规划工期自2019年9月1日至2021年2月28日,若彩艺包装公司2021年8月28日前无法交付该厂房,彩艺包装公司需立即返还四平泰兴公司提前预付的厂房租金并按同期银行贷款利率计算利息;(二)四平泰兴公司向彩艺包装公司提供资金510万元,期限自2019年12月31日至2020年12月31日,年利率7.05%。同时,彩艺包装公司承诺以位于重庆市铜梁区蒲吕镇金桥路9号的相应土地和正在修建的厂房为上述预付租金和欠款提供抵押担保,实际控制人程望罗承诺提供连带责任担保。本段内容不影响已发表的审计意见。

二、董事会关于审计报告中强调事项段所涉及事项的说明

- (一)天健会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2019 年年度 财务报告出具带强调事项段落的无保留意见是为了提醒财务报表使 用者关注公司上述重要事项,公司同意该审计意见。
 - (二)为保障公司利益,公司已经采取并将陆续采取措施:
- 1、为保障公司资金安全,公司实际控制人程望罗承诺提供连带责任担保。
- 2、关注彩艺包装公司及其相关方融资能力和还款能力,适时督促彩艺包装公司履行以位于重庆市铜梁区蒲吕镇金桥路 9 号的相应 土地和正在修建的厂房为上述预付租金和欠款提供抵押担保之承诺。
- 3、关注并督促彩艺包装公司定制厂房修建进度,为尽快满足公司租用提供积极有利条件。

三、董事会意见

公司董事会认为天健会计师事务所(特殊普通合伙)依据相关情况,本着严格、谨慎的原则,对上述出具的带强调事项段无保留意见的非标准意见审计报告,董事会表示理解,该报告客观严谨的反应了公司 2019 年度的财务情况及经营成果。董事会也已积极采取相应有效措施,并将始终保持高度关注,为可能的进一步采取措施做好充分准备,以切实消除审计报告中所强调事项对公司的影响。

重庆四平塑料包装股份有限公司 董事会 2020年5月25日